

Участие в крупнейшей Европейской выставке по реставрации и охране памятников DENKMAL – 2016

<http://kgiop.gov.spb.ru/press-centr/news/15597/> - *Комитет по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры*

<http://gorod-plus.tv/news/34545.html> - *Город+ - интерактивный портал о городской жизни.*

С 9 по 12 ноября 2016 года в Германии г.Лейпциг, проходила крупнейшая Европейская выставка по реставрации и охране памятников DENKMAL – 2016. Санкт-Петербург представляла делегация Союза Реставраторов, которую возглавлял председатель ГИОПа Макаров Сергей Владимирович и директор Союза Реставраторов Плавянык Надежда Александровна. Впервые в состав делегации входили представители образовательных учреждений, которым являлся Реставрационный колледж «Кировский», в лице директора колледжа Гусева Александра Владимировича и преподавателя технологии реставрации изделий из дерева Багрова Александра Владимировича.



Реставрационным колледжем «Кировский» на стенде Санкт-Петербурга был представлен станок, воссозданный по чертежам известного французского профессора Пьера Раймонда, обучающимся колледжа под руководством преподавателя Багрова А.В., на котором была выполнена дипломная работа «Наборное панно в технике маркетри», выпускницы 2016г Гавриленко Евгении под руководством преподавателя Багрова А.В.,

На данном станке был представлен мастер – класс по созданию декоративного панно в технике маркетри, который проводил педагог Багров А.В. на протяжении всей работы выставки.

Мэр Лейпцига г-н Burkhard Jung посетил стенд Санкт-Петербурга, он был впечатлён работой выполненной на станке и не удержался от чувств благодарности к представителям колледжа, которое было выражено рукопожатием.

